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DATA DA REUNIÃO

16/12/2019
HORÁRIO DA REUNIÃO

20:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

22:00

LOCAL DA REUNIÃO

CRP-PR - Sede Londrina

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Valéria Mendonça Barreiros 08/11013

Rachel Gonçalves da Silva 08/18648

Sonia Regina Lunardon Vaz 08/18648

Paulo Cesar de Oliveira 08/17066

Maria Ester Falaschi 08/06606

Sara Gladys Toniato 08/07092

PAUTA

Reunião da Comissão Gestora com Conselheiros

Informes:
a - Reunião ampliada
b - Apaf

2 - Encaminhamentos políticos/Administrativos
a - Gestão
b - preparação para o PE
c - GT revisão do Regimento interno

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

Informes:
a - Reunião ampliada
Cons. João informa sobre a reunião. Psic. Valéria destaca que o encaminhamento realizado - de envolvimento
das(os) psicólogas(os) colaboradoras(es) foi muito importante pois amplia a discussão sobre a alteração de
endereço da sede.
Discutiu-se sobre a pouca participação das (os) psicólogas(os) nas nossas atividades e se hipotetizou que este fato



está relacionado à falta hábito por parte das pessoas em atividades coletivas e ao modelo de gestão da Sede que
até então não era participativo. Psic. Sonia indica que apesar das dificuldades, o CRP-PR deve estar presente na
vida das(os) psicólogas(os) através de informações constantes em todos os canais de comunicação possíveis -
facebook, instagran, email, whatsApp, etc...
Quanto à reunião ampliada do dia 11.12, constatou-se que nenhuma pessoa presente na reunião recebeu o
convite.
Encaminhamento - Verificar com a comunicação da sede Curitiba a estatística do email encaminhado.

- Apaf
Cons. João e Cons. Paulo informaram sobre a Apaf enfatizando a importância do evento para o encaminhamento
das políticas para o Sistema Conselho. Cons. João avalia que o tempo poderia ser melhor aproveitado, uma vez que
muita coisa da pauta não foi discutida e encaminhada, talvez uma coordenação mais rígida pudesse dar conta .
Cons. Paulo, avalia que apesar dessa dificuldade algumas pautas que demandaram ampla discussão foram
importantes, como a que indicou para o CFP a criação da comissão étnico-racial.

2 - Encaminhamentos políticos/Administrativos
a - Gestão

Discutiu-se inicialmente, em função da pouca participação das(os) psicólogas(os) em nossos eventos,
possibilidades de comunicação. Psic. Valéria anunciou que foi criado um grupo no WhatsApp denominado
Comissões Londrina, cuja administradora é Milena (Coordenação de Comissões) e que este poderia ser ampliado,
incluindo-se ali os membros colaboradores das comissões, dessa forma teríamos uma relação mais direta com as
coordenações e com as(os) colaboradoras(es). Observou-se que o Cons. João não foi incluído no referido Grupo.
Cons. Ester sugere a criação de um grupo no WhatsApp do CRP-PR.

Psic. Valéria aponta para a necessidade do grupo de conselheiros e a Comissão Gestora estarem mais juntos nos
encaminhamentos da Sede. Cons. Paulo sinaliza que a Comissão Gestora tenha liberdade de ação no que tange aos
aspectos administrativos da Sede,

b - preparação para o PE - Cons. João lembra que dia 25.01 haverá plenária dedicada ao planejamento estratégico.
Psic. Valéria sugere que uma reunião para discutirmos o relatório da primeira fase do PE e nos organizemos para
essa fase seguinte.

c - GT revisão do Regimento interno - Psic. Valéria informa que ela e Cons. João fazem parte do GT que revisará o
Regimento Interno do CRP-PR e sugere que se faça uma reunião para discutirmos o documento para levarmos
sugestões.

Deliberou-se que a reunião preparatória para o PE e para a discussão do Regimento Interno será no dia 11.01.2020

ENCAMINHAMENTOS

Para Comunicação do CPR-PR

- possibilidade de se criar um Grupo de WhatsApp com todos os psicólogos do Paraná para informações rápidas
cujo controle de mensagens fique com o setor de Comunicação do CRP

- enviar relatório de envio de email referente à Reunião Ampliada realizada no dia 11.12.19 em Londrina

Para Coordenação de Comissões

- inserir o telefone do Cons. João no grupo de WhatsApp Comissões Londrina
- inserir os colaboradores das comissões no grupo WhatsApp



DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

11/01/2020

COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

João Batista Martins 08/07111 009/10

E-MAIL

joao.martins@crppr.org.br
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